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У відповідь на Ваш запит на інформацію щодо причин недопуску до 
голосування проєктів бюджету участі Луцької міської територіальної громади 
повідомляємо наступне. 

Проєкт № 36 «Чіпування та реєстрація домашніх та безпритульних 
тварин» загальною вартістю – 249 960 грн (автор – Шеремета Наталія 
Михайлівна) та проєкт № 37 «Безкоштовна стерилізація домашніх тварин» 
загальною вартістю – 250 000 грн (автор – Абрам Ніна Василівна) на засіданні 
робочої групи відповідно до протоколу № 2 від  28.10.2021 були  відхилені у 
зв’язку з тим, що заходи, які передбачені проєктами частково дублюють 
завдання Програми регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними 
методами на 2022-2024 роки (рішення міської ради від 29.09.2021 №19/56). 
Також варто зазначити, що домашні тварини, згідно чинного законодавства, є 
приватною власністю. Фінансування витрат на утримання тварин, які є 
власністю фізичних осіб, за бюджетні кошти не передбачено. 

Конкурс Бюджету участі Луцької міської територіальної громади 
проводиться відповідно до рішення міської ради від 22.12.2017 № 36/4 «Про 
бюджет участі Луцької міської територіальної громади». Згідно з Положенням 
робоча група – постійно діючий колегіальний орган, який створюється для 
організації, підготовки та виконання основних заходів та завдань щодо 
впровадження та реалізації Бюджету участі у Луцькій міській територіальній 
громаді. Одним із основних завдань Робочої групи згідно п. 3.3. Положення про 
бюджет участі Луцької міської територіальної громади (далі – Положення) – 
проведення оцінки і прийняття проєктів для голосування.

Робоча група, керуючись пунктом 9.11. Положення та чинним 
законодавством України ухвалила рішення щодо відмови у допуску вище 
зазначених проєктів до голосування.
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Витяг з протоколу № 2 від 28.10.2021 «Про засідання робочої групи з 
питань Бюджету участі» додається.
Додаток: на 1 арк. в 1 прим.

Заступник міського голови                            Ірина ЧЕБЕЛЮК
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